

强化基层党组织战斗力 加快推进美丽乡村建设

本报讯 “郑州市委报告提出,要统筹城乡协调发展,提升城乡品质内涵。啥是品质内涵?我觉得咱村正在修这个茶摊驿站广场,既满足传承村里传统茶摊文化、发展乡村旅游的需要,也满足了群众日常文体活动需要,就是在提升咱村的品质内涵。”近日,郑州市第十二次党代会代表、登封市石道乡赵庄村党支部书记、村委主任张庭栋,在该村一处施工现场与周围群众热烈讨论。

张庭栋是一名“90后”返乡大学毕业生,在去年底今年初的换届选举中当选赵庄村党支部书记、村委主任,随后,他和省派驻村第一书记一起带领平均年龄33岁的新一届村“两委”干部,统筹推进这个曾经的省级贫困村,巩固拓展脱贫攻坚成果,有效衔接乡村振兴。

登封市委报告中指出,要坚持不懈加强党的基层组织建设,推动党的基础组织全面进步、全面过硬,张庭栋对此深

有体会。今年以来,赵庄村以“党建引领、六村联创、三亮一争”的工作方法为抓手,持续强化基层党组织战斗力。在“7·20”特大暴雨中,党员干部连夜蹬着深水转移受困群众,细心周到做好灾后安置工作,克服重重困难开展灾后重建,保障了在村群众无人员伤亡、生活生产秩序较快恢复。

郑报全媒体记者 袁建龙
通讯员 宋跃伟

登封市消防救援大队 深化“一把手”走流程 优化窗口服务效能

本报讯 近日,登封市消防救援大队负责人到市行政服务中心消防窗口现场办公,体验消防证的业务办理和受理流程,并向窗口负责人和办事群众征求有关消防业务办理过程中的意见和建议,还就如何优化工作流程、提高服务水平等方面与工作人员进行交流探讨。大队教导员还到公安窗口体验了边防证的办理流程。

消防救援大队教导员张继贞说:“通过‘一把手’走流程,我体验到这个活动非常有意义,对于负责人来说,应该更加重视大厅工作,现在放管服政策已经落到了实地,老百姓也得到了实惠。下一步,大厅接待人员应该加强学习,及时更新完善国家的法律、政策、法规,真正让老百姓得到实惠。”

据了解,市行政服务中心消防窗口主要承担消防证的业务办理,目前有两种受理方式,分别是告知承诺制和一般程序。告知承诺制是承诺之日起一个工作日出具许可意见书,20个工作日现场核查,核查合格纳入双随机进行日常监管,不合格的依法撤销行政许可。一般程序是提交受理申请,10个工作日现场检查,3个工作日出具检查结果。

市消防救援大队负责人表示,接下来将进一步积极推行“一把手”走流程,找准查实突出问题,并以此为契机,继续深入推进作风整顿工作,最大限度满足群众和企业的合理需求,提供更加优质、高效、便捷的服务。登封融媒记者 冯晓静 陈晓东

登封市今冬供暖缴费已开启

本报讯 随着天气转凉及今冬供暖期临近,登封市2021~2022年供暖期暖气费收缴工作已于10月10日正式启动。广大供暖用户可到中原环保热力登封有限公司客户服务大厅进行缴费,也可到农商银行和郑州银行任一网点缴费,支付宝、微信公众号等网络缴费方式同步进行。

依据《郑州市城市供热与用热管理办法》,供热用户应当在当年11月10日前预交暖气费,交纳天数为一个完整的供暖期,即从2021年11月15日零时开

始至2022年3月15日零时结束。

今年的供热价格仍和往年一样,按面积计费:居民用热每日每平方米0.165元;其他用热每日每平方米0.22元。与往年相比不同的是,今年市区新增加了5个自助刷卡充值激活点。据中原环保热力登封有限公司客户服务中心工作人员介绍:“与往年不一样的地方是我们新增了5个自助充值点,持卡用户缴费成功后,可以到农商银行的5个网点进行刷卡充值业务。在自助刷卡充值机上放置5秒

钟,显示成功激活即可。其他类卡用户和无卡用户的充值激活业务仍和往年相同。”

在此提醒广大供暖用户,无论您通过哪种方式缴费,缴费成功后,持卡用户必须携带IC卡到指定地点进行充卡激活,然后找到自家供暖管道的锁控阀并在3天内刷卡开阀,缴费——充卡——刷卡——开阀,一步都不能少。市民如有疑问,可拨打热力公司服务热线0371-62786677详细咨询。

登封融媒记者 席丽 陈晓东

寒露已过 小麦播种刻不容缓

本报讯 俗话说“白露早,霜降迟,寒露种麦正当时”。当前寒露已过,小麦进入最佳播种期。

适期播种是小麦冬前壮苗、增强抗寒能力的先决条件。根据前茬作物收获情况和今年气象条件特点,登封市农委专家提醒广大农民朋友,小麦已进入适宜播种期,要利用晴好天气,抓紧腾茬整地,适期播种小麦,10月10日到18日是最佳播种期。登封位于豫西山地向豫东平原的过渡地带,

特殊的地形条件对小麦的种植品种也有一定要求。专家表示,登封市并不适宜弱春性小麦品种,农户播种时一定要选择半冬性品种。

此外,小麦播种期是预防和控制多种病虫害的有利时机,做好此阶段的防控工作,不仅能够预防烂种死苗,控制小麦早期病虫害发生危害,保障小麦一播全苗、健壮越冬,打好丰产基础,还可有效延迟和减轻小麦中后期病虫害危害,对减少农药用量、保护生态

环境、确保登封市小麦生产安全至关重要。种子药剂处理特别是种子包衣,也是防治麦播期和苗期病虫害的关键核心技术,做好种子药剂处理能起到事半功倍的效果。

今年的小麦播种时间紧、任务重,广大农户一定要抓紧时间及时播种,遇到问题或者想询问相关的农业知识,可拨打农业技术推广中心电话62851800进行咨询。

登封融媒记者 冯晓静 陈晓东

登封市文广旅体局 强化“一把手”走流程 提升效能优化服务环境

本报讯 近日,登封市文化广电旅游体育局负责人来到行政大厅政务服务和大数据局窗口体验窗口服务工作,进一步强化“一把手”责任意识,全力打造优质高效的政务服务环境。

在行政大厅窗口,市文广旅体局负责人以工作人员身份,登录业务平台查看业务公示及受理情况,指导企业办理相关业务事项,在查看企业申请材料、核查文物勘探报告后,为企业发放证明。

随后,市文广旅体局负责人又以群众身份来到发改委窗口,详细咨询生态文化公园建设项目审批备案事宜和项目进展情况。

市文广旅体局政务窗口目前办理业务共计131项,涉及文化、广电、文物、体育4个类型业务,负责办理娱乐场所从事娱乐场所经营活动审批、文艺表演团体从事营业性演出活动审批、申请从事互联网上网服务经营活动审批、大型基本建设工程文物考古调查勘探审批、经营高危危险性体育项目许可、体育类民办非企业单位申请登记审查等具体事项。

在该窗口体验中,市文广旅体局负责人对文化、文物行政审批资料申请、办理流程、办理时限、免费邮寄等有关情况进行了详细了解,对窗口工作人员提出,要以热情服务、负责到底为原则,用好各类政务服务网络平台,让“网络多传输、群众少跑路、企业办成事”,营造良好的营商环境。

登封融媒记者 刘跃红 崔帅

华润电力登封公司举办“双十年华 绿色同行”公众开放月活动 确保安全生产 实现绿色发展

本报讯 近日,华润电力登封有限公司举办“双十年华 绿色同行”公众开放月活动。

据了解,自2016年以来,华润电力登封有限公司已连续5年开展公众开放月活动,通过邀请大众媒体、合作伙伴等开放参观,树立央企形象,进一步增进社会各界对华润电力登封公司的了解和认可。

在绿色生态文明建设、打造节能环保型企业的道路上,华润电力登封有限公司超前谋划实施烟气超低排放改造、机组节能提效改造,主动投资建设城市中水利用工程、废水零排放改造等工

作。一系列的努力与尝试使该公司赢得了全国电力行业节能环保百强企业、香港环保促进会颁发的绿色企业大奖、郑州市“绿色企业”、河南省环境教育基地等荣誉称号。

面对全社会用电需求低速增长、电力发展步入新常态的新形势,在今后的工作中,华润电力登封有限公司将紧扣国家能源政策和战略,继续以“确保安全生产、实现绿色发展”为中心,持续进行节能环保、技术创新与设备改造,着手调整产业布局,围绕民生、环保改善等方面实施“西热东送”工程,向郑州、登封及周边村

镇集中供暖,为居民提供清洁、充足、可靠的绿色热力资源,缓解城市供暖缺口难题,造福民生。同时推动建设循环工业园区,以电厂为中心,利用该公司电、热、粉煤灰、石膏等资源发展装配式产业,打造登封工业之美;规划、投资、建设一批分散式光伏项目,进一步助力地区经济发展及能源结构调整。

当天,与会人员还共同观看了华润集团、华润电力宣传片,并参观了公司生产现场。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 吴素静 李剑

